
nejméně 30 cm volného prostoru. Tento spotřebič není vhodný pro instalaci 
ani použití venku. Umístěte je na bezpečné místo. Avšak ne příliš blízko zdi, 
mohla by začít hořet nebo změnit barvu. Přesvědčte se, prosím, zda se záclony 
či závěsy nedotýkají spotřebiče. Mezi spodní část spotřebiče a povrch, na který 
je stavíte, nic nevkládejte, aby nedošlo k požáru.

• Potraviny jako chléb, pizza a maso, které se pečou v troubě příliš dlouho, se 
mohou spálit; tomu lze zabránit, budete-li potraviny v troubě pravidelně 
kontrolovat, zda tam nejsou příliš dlouho. Jídlo nikdy v troubě neohřívejte 
přímo ve sklenicích či plechovkách, ty by mohly teplem explodovat a 
způsobit zranění. Vždy používejte žáruvzdorné misky a talíře.

• Při prvním použití může z trouby vycházet trochu zápachu a kouře, to je 
normální, proto spotřebič používejte v dobře větraném prostoru.

Upozornění!
Vnější povrch spotřebiče se také zahřívá. Vyhněte se jakémukoli fyzickému 
kontaktu, můžete se vážně zranit. Pro otevření trouby vždy používejte držadlo 
na skleněných dveřích.
Použití příslušenství
• Pro přípravu suchých potravin, jako jsou chléb a pizza, používejte rošt.
• Plech na pečení je vhodný pro přípravu potravin, ze kterých se uvolňuje tuk, 

jako například pokrmy z masa a kuřete. Plech na pečení lze také umístit pod 
rošt, aby zachytil veškerý uvolněný tuk.

POUŽITÍ 
• Do trouby vložte rošt, plech na pečení nebo obojí. Ty lze umístit do tří pozic. 

Na vnitřní stěně trouby jsou tři vodicí drážky.
• Pro nastavení požadované teploty použijte regulátor teploty.
• Pro nastavení času v závislosti na druhu připravovaného pokrmu použijte 

regulátor času. Maximální doba, kterou lze nastavit, je 60 minut, minimální 
doba nastavení jsou 2 minuty.

• Maximální teplota, kterou lze nastavit, je 250°C, minimální teplota je 100°C.
• Červený světelný indikátor svítí. Jakmile spotřebič dosáhne nastavené doby, 

světelný indikátor zhasne a spotřebič vydá zvukový signál. Pro vyndavání roštu 
nebo plechu na pečení vždy používejte držadlo, které je součástí spotřebiče.

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA
• Vyndejte zástrčku ze zásuvky a nechte spotřebič vychladnout. Všechny jeho 

součásti umyjte v teplé mýdlové vodě. Opláchněte je a důkladně osušte. 
Tyto části lze také mýt v myčce nádobí. Vnější povrch očistěte vlhkým 
hadříkem. Vnitřek spotřebiče čistěte slabým čisticím prostředkem nebo 
prostředkem určeným k čištění trub.

• Vnějšek čistěte vlhkým hadříkem. Nikdy nepoužívejte hrubé nebo brusné 
čisticí prostředky, drátěnku nebo škrabku, což by poškodilo spotřebič. 
Neponořujte do vody nebo jiných kapalin.

• Spotřebič nikdy neponořujte do vody ani jiné tekutiny. Nevkládejte je k 
vyčištění do myčky na nádobí. Je-li vnitřek trouby znečištěný, může proces 
vaření a pečení trvat déle než obvykle.

SMĚRNICE PRO OCHRANU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
Tento spotřebič by neměl být po ukončení životnosti vyhazován do do-
movního odpadu, ale musí být dovezen na centrální sběrné místo k re-

cyklaci elektroniky a domácích elektrických spotřebičů. Symbol na spotřebiči, 
návod k obsluze a obal vás na tento důležitý problém upozorňuje. Materiály 
použité v tomto spotřebiči jsou recyklovatelné.  Recyklací použitých domácích 
spotřebičů významně přispějete k ochraně životního prostředí. Na informace 
vztahující se ke sběrnému místu se zeptejte na místním obecním úřadě.

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY
• Před použitím tohoto spotřebiče si prosím přečtěte pečlivě návod 

k použití. Uchovejte také tento návod, záruční list, doklad o nákupu a, 
je-li to možné, i karton vnitřního balení. 

• Tento spotřebič není určen k použití osobám (včetně dětí) se sníženou 
psychickou, motorickou či mentální způsobilostí, nebo s nedostatkem 
zkušeností a znalostí, dokud nebudou vedeni či zaškoleni v používání 
tohoto spotřebiče osobou, jenž je odpovědná za jejich bezpečnost. 

• Při ignorování bezpečnostních pokynů není výrobce odpovědný za 
případná poškození.

• Pro ochranu dětí před nebezpečím elektrických spotřebičů prosím 
zajistěte, aby spotřebič nikdy neležel bez dozoru. Proto byste měli 
vyhradit spotřebiči místo, kde na něj děti nemohou dosáhnout. Ujistěte 
se, že kabel není zavěšen směrem dolů.

• Tento spotřebič lze použít pouze v domácnosti za účelem, pro který byl 
vyroben.

• Spotřebič musí být umístěn na stabilním a rovném povrchu.
• Nikdy nenechávejte zapnutý spotřebič bez dozoru.
• Všechny opravy by měl provádět kompetentní kvalifikovaný servisní 

technik (*).
• Nedotýkejte se horkých povrchů. Používejte držadla a knoflíky. 
• Ujistěte se, že napětí uvedené na štítku spotřebiče odpovídá napětí v 

elektrické síti vaší domácnosti. Jmenovité napětí: STŘ. 220-240V 50Hz. 
Zásuvka musí být jištěna minimálně 16 A nebo 10 A s pomalou ochranou.

• Tento spotřebič odpovídá všem normám ohledně elektromagnetických 
polí (EMF). Pokud je se spotřebičem správně manipulováno v souladu 
s návodem, je spotřebič dle dnešních vědeckých poznatcích bezpečný.

• Vařte pouze potraviny vhodné ke konzumaci. 
• Ujistěte se, že není napájecí kabel zavěšen přes okraj stolu či skříňky, 

nedotýká se horkých povrchů, nebo nepřichází do přímého kontaktu 
s horkými částmi spotřebiče. Neumisťujte spotřebič pod či do blízkosti 
záclon, závěsů atd.

• Zajistěte, aby byl spotřebič skladován v suchém prostředí.
• Nikdy spotřebič nepřenášejte tažením za přívodní šňůru a ujistěte se, že 

se kabel nemůže zaseknout.
• Použití příslušenství, které nebylo doporučeno výrobcem, může 

způsobit zranění a zruší platnost veškerých záruk, které můžete mít.
• Při výměně náhradních dílů či při údržbě odpojte spotřebič ze zásuvky.
• Abyste se ochránili před elektrickým výbojem, neponořujte napájecí 

kabel, zástrčku či spotřebič do vody či jiné tekutiny.
• Nenavíjejte přívodní šňůru kolem spotřebiče a neohýbejte ji.
• Před čištěním a uskladněním nechte spotřebič vychladnout. 
• Nepoužívejte tento spotřebič s poškozeným napájecím kabelem, nebo 

zástrčkou, nebo pokud má spotřebič poruchu či byl nějakým způsobem 
poškozen. Aby se předešlo nebezpečí, zajistěte, aby poškozený kabel či 
zástrčku vyměnil autorizovaný technik (*). Neopravujte tento spotřebič sami.

• Uživatel nesmí nechat spotřebič bez dozoru, když je připojený k 
elektrické síti.

• Tento spotřebič nepoužívejte v koupelně ani v blízkosti dřezu s vodou. 
Pokud spotřebič spadne do vody, v žádném případě se jej nepokoušejte 
ihned uchopit, nejprve vytáhněte zástrčku ze zásuvky.

• Je naprosto nezbytné udržovat vždy tento spotřebič čistý, jelikož 
přichází do styku s jídlem.

• Poznámka: Aby se zabránilo nebezpečí nechtěné resetace tepelné pojistky, 
neměl by být tento spotřebič napájen spínacím zařízením, jako je časovač, 
nebo připojen k okruhu, jenž bude pravidelně zapínán a vypínán.

• Dříve než některou součástku vyjmete nebo vyměníte, nechejte 
spotřebič vychladnout. 

• Nepoužívejte tento spotřebič v blízkosti zdrojů tepla.
• Ujistěte se, že se kabel nedotýká horkých částí spotřebiče.
• Tento spotřebič je určený k použití v domácnosti a k podobnému 

používání, jako například: 
- V kuchyňkách personálu v obchodech, kancelářích a na jiných pracovištích. 
- Klienty v hotelech, motelech a jiných ubytovacích zařízeních. 
- V penzionech. 
- Na statcích a farmách.

• Ujistěte se, že není napájecí kabel zavěšen přes okraj stolu či skříňky, 
nedotýká se horkých povrchů, nebo nepřichází do přímého kontaktu 
s horkými částmi spotřebiče. Neumisťujte spotřebič pod či do blízkosti 
záclon, závěsů atd.

• Udržujte spotřebič a kabel mimo dosahu dětí mladších 8 let.

•  VAROVÁNÍ: horký povrch
*  Kompetentní kvalifikovaný servisní personál: poprodejní oddělení výrobce, 

dovozce či jakákoliv osoba, jenž je kvalifikována, schválena a kompetentní 
k provádění tohoto druhu oprav, aby se předešlo poškození. V každém případě 
byste měli tento spotřebič vrátit tomuto servisu.

POPIS SOUČÁSTÍ 
1. Skleněná dvířka
2. Regulátor teploty
3. Regulátor času
4. Světelný indikátor
5. Mřížka
6. Plech na pečení
7. Rukojeť
PŘED PRVNÍM POUŽITÍM
• Spotřebič a příslušenství vyjměte z krabice. Ze spotřebiče odstraňte nálepky, 

ochrannou fólii nebo plast.
• Napájecí kabel zapojte do zásuvky. (Poznámka: Před zapojením spotřebiče 

zkontrolujte, zda napětí uvedené na spotřebiči odpovídá místnímu síťovému 
napětí. Napětí: 20V-240V 50/60Hz)

• Před prvním použitím důkladně vyčistěte všechny vyjímatelné části 
spotřebiče teplou mýdlovou vodou. Opláchněte je a důkladně osušte. Tyto 
části lze také mýt v myčce nádobí.

• Spotřebič umístěte výhradně na rovný stabilní povrch a kolem něj ponechejte 

CZ Návod na použití

PL Instrukcja obsługi

SICHERHEITSHINWEISE
• Bitte lesen Sie vor der Inbetriebnahme des Geräts die 

Bedienungsanleitung sorgfältig durch. Bewahren Sie diese Anleitung, 
den Garantieschein, die Quittung und, falls möglich, den Karton mit der 
Innenverpackung bitte auf. 

• Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit 
eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten 
oder einem Mangel an Erfahrung und Wissen bedient werden, es sei 
denn, sie stehen unter Beaufsichtigung oder Anleitung einer für ihre 
Sicherheit verantwortlichen Person. 

• Beim Ignorieren der Sicherheitshinweise kann der Hersteller nicht für 
Schäden haftbar gemacht werden.

• Um Kinder vor Gefahren durch Elektrogeräte zu schützen, stellen Sie 
bitte sicher, dass das Gerät niemals unbeaufsichtigt bleibt. Daher muss 
ein Aufbewahrungsort für das Gerät gewählt werden, der für Kinder 
unzugänglich ist. Stellen Sie sicher, dass das Kabel nicht nach unten hängt.

• Dieses Gerät darf nur für den Haushaltsgebrauch und den dafür 
bestimmten Zweck benutzt werden.

• Das Gerät muss auf einer ebenen, stabilen Fläche platziert werden.
• Das Gerät darf nicht unbeaufsichtigt bleiben, während es am Netz 

angeschlossen ist.
• Alle Reparaturen müssen von einem kompetenten, qualifizierten 

Reparaturservice (*) durchgeführt werden.
• Berühren Sie keine heißen Oberflächen. Benutzen Sie Griffe oder Knöpfe. 
• Überprüfen Sie, ob die Gerätespannung mit der Netzspannung Ihres 

Hauses übereinstimmt. Betriebsspannung: AC220-240V 50Hz. Die 
Steckdose muss mit mindestens 16 A oder 10 A träge abgesichert sein.

• Dieses Gerät entspricht allen Standards bezüglich elektromagnetischer 
Felder (EMF). Bei sachgerechter Handhabung laut Anweisung in 
dieser Bedienungsanleitung ist das Gerät, basierend auf den heutigen 
wissenschaftlichen Erkenntnissen, sicher in der Anwendung.

• Kochen Sie nur zum Verzehr geeignete Lebensmittel. 
• Stellen Sie sicher, dass das Kabel nicht über die Kante eines Tischs 

oder einer Theke hängt, irgendeine heiße Oberfläche berührt oder in 
direkten Kontakt mit heißen Teilen des Geräts kommt. Platzieren Sie das 
Gerät nicht unter oder neben Gardinen, Fenstervorhängen usw.

• Das Gerät muss in einer trockenen Umgebung aufbewahrt werden.
• Bewegen Sie das Gerät niemals durch Ziehen am Kabel, und stellen Sie 

sicher, dass sich das Kabel nicht verwickelt.
• Die Benutzung von Zubehör, das nicht vom Hersteller empfohlen 

wurde, kann zu Verletzungen führen und den Garantieanspruch 
erlöschen lassen.

• Ziehen Sie beim Austausch von Ersatzteilen oder zur Wartung den 
Netzstecker.

• Tauchen Sie zum Schutz vor einem Stromschlag das Kabel, den Stecker 
oder das Gerät niemals in Wasser oder sonstige Flüssigkeiten.

• Wickeln Sie das Kabel nicht um das Gerät und knicken Sie es nicht.
• Lassen Sie das Gerät abkühlen, bevor sie es reinigen oder lagern. 
• Verwenden Sie das Gerät niemals, wenn Kabel oder Stecker beschädigt 

sind, das Gerät eine Fehlfunktion aufweist oder auf irgendeine Weise 
beschädigt wurde. Um einer Gefahr vorzubeugen, stellen Sie sicher, dass 
beschädigte Kabel oder Stecker von einem qualifizierten Reparaturservice 
(*) ausgetauscht werden. Reparieren Sie dieses Gerät nicht selbst.

• Trennen Sie das Gerät von der Steckdose, wenn Sie es nicht verwenden.
• Benutzen Sie dieses Gerät nicht im Badezimmer oder in der Nähe des 

Waschbeckens, das mit Wasser gefüllt ist. Wenn dieses Gerät ins Wasser 
gefallen ist, greifen Sie unter keinen Umständen ins Wasser, um das Gerät 
herauszuholen, sondern ziehen Sie zuerst den Stecker aus der Steckdose.

• Es ist absolut notwendig, das Gerät immer sauber zu halten, weil es in 
direkten Kontakt mit Nahrungsmitteln kommt.

• Hinweis: Um Gefahren durch unabsichtliches Zurücksetzen der 
Thermosicherung zu vermeiden, darf das Gerät nicht mit einer 
externen Schaltvorrichtung wie z.B. einem Timer eingeschaltet oder 
an einen Stromkreis angeschlossen werden, der regelmäßig ein- oder 
ausgeschaltet wird.

• Lassen Sie das Gerät abkühlen, bevor Sie Ersatzteile entfernen oder ersetzen. 
• Verwenden Sie das Gerät niemals direkt neben einer Wärmequelle.
• Stellen Sie sicher, dass das Kabel nicht mit heißen Teilen des Geräts in 

Berührung kommt.
• Dieses Gerät ist dazu bestimmt, im Haushalt und ähnlichen 

Anwendungen verwendet zu werden, wie beispielsweise: 
- In Mitarbeiterküchen in Läden, Büros und anderen gewerblichen Bereichen. 
- Von Kunden in Hotels, Motels und anderen Wohneinrichtungen. 
- In Frühstückspensionen. 
- In Gutshäusern.

• Stellen Sie sicher, dass das Kabel nicht über die Kante eines Tischs 
oder einer Theke hängt, irgendeine heiße Oberfläche berührt oder in 
direkten Kontakt mit heißen Teilen des Geräts kommt. Platzieren Sie das 
Gerät nicht unter oder neben Gardinen, Fenstervorhängen usw.

• Halten Sie das Gerät und sein Anschlusskabel außerhalb der Reichweite 
von Kindern unter 8 Jahren. 

•  ACHTUNG: heiße Oberfläche
*  Kompetenter, qualifizierter Reparaturservice: Kundendienstabteilung des Herstellers 

oder Importeurs oder jede Person, die qualifiziert, berechtigt und kompetent ist, um 
diese Art von Reparatur durchzuführen, um alle Gefahren zu vermeiden. In jedem 
Falle sollten Sie das Gerät zu diesem Reparaturservice zurückbringen.

TEILEBESCHREIBUNG 
1. Glastür
2. Temperaturregler
3. Timerdrehknopf
4. Anzeigelampe
5. Rost
6. Backblech
7. Griff

VOR DER ERSTEN INBETRIEBNAHME
• Nehmen Sie das Gerät und das Zubehör aus dem Karton. Entfernen Sie die 

Aufkleber, die Schutzfolie oder das Plastik vom Gerät.
• Schließen Sie den Stecker an die Steckdose an. (Hinweis: Stellen Sie vor 

dem Anschließen des Geräts sicher, dass die auf dem Gerät angegebene 
Netzspannung mit der örtlichen Spannung übereinstimmt. Spannung 220V
-240V 50/60Hz)

• Waschen Sie vor der Erstinbetriebnahme des Geräts alle losen Teile in 
warmem Seifenwasser ab. Danach gründlich spülen und abtrocknen. Diese 
Teile sind auch spülmaschinenfest.

• Stellen Sie das Gerät immer auf eine ebene, stabile Oberfläche und halten 
Sie einen Mindestabstand von 30 cm um das Gerät ein. Dieses Gerät ist für 
Installation und Benutzung im Freien nicht geeignet. Stellen Sie das Gerät 
an einem sicheren Ort auf. Nicht zu nahe an einer Wand; die Wand kann in 
Brand geraten oder sich verfärben. Stellen Sie sicher, dass Vorhänge oder 
ähnliche Gegenstände mit dem Gerät nicht in Kontakt kommen. Legen Sie 
nichts zwischen die Unterseite des Geräts und die Oberfläche, auf der das 
Gerät steht, um einen Brand zu vermeiden.

• Speisen wie Brot, Pizza und Fleisch, die zu lange im Ofen gegart werden, 
können verbrennen; dies kann verhindert werden, indem die Speisen 
regelmäßig kontrolliert werden und nicht zu lange im eingeschalteten Ofen 
bleiben. Erhitzen Sie Speisen in Gläsern oder Dosen niemals direkt im Ofen. 
Sie können durch die Hitze explodieren und Verletzungen verursachen. 
Verwenden Sie immer feuerfeste Schüsseln und Teller.

• Bei der Erstinbetriebnahme können Gerüche und Rauch aus dem Ofen 
austreten; dies ist normal. Verwenden Sie das Gerät daher in einem gut 
belüfteten Raum.

Vorsicht!
Das Äußere des Geräts wird ebenfalls heiß. Vermeiden Sie einen Körperkontakt, 
um ernsthafte Verletzungen zu vermeiden. Benutzen Sie zum Öffnen des Ofens 
immer den Griff an der Glastür.
Verwendung des Zubehörs
• Bereiten Sie auf dem Rost trockene Speisen wie beispielsweise Brot und Pizza zu.
• Das Backblech ist zum Garen von Speisen geeignet, aus denen Fett austritt, 

wie z.B. Fleisch- und Geflügelgerichte. Das Backblech kann auch unter dem 
Rost platziert werden, um austretendes Fett aufzufangen.

GEBRAUCH 
• Schieben Sie den Rost, das Backblech oder beides in den Ofen. Diese 

Teile können in drei Positionen angeordnet werden. Im Inneren des Ofens 
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HR Korisnički priručnik

wtyczkę powinien wymienić kompetentny i wykwalifikowany serwisant 
(*). Nie wolno naprawiać urządzenia samodzielnie.

• Gdy urządzenie nie jest używane, należy odłączyć je od zasilania 
elektrycznego.

• Urządzenia nie należy używać w łazience ani w pobliżu zlewu 
wypełnionego wodą. Jeśli urządzenie wpadnie do wody, pod żadnym 
pozorem nie wolno dotykać bezpośrednio urządzenia. Należy najpierw 
wyciągnąć wtyczkę z gniazda elektrycznego.

• Niezbędne jest stałe utrzymywanie czystości urządzenia, ponieważ ma 
ono bezpośredni kontakt z żywnością.

• Uwaga: Aby uniknąć niebezpieczeństwa, jakie może powstać na 
skutek przypadkowego przestawienia zabezpieczenia termicznego, to 
urządzenie może nie być zasilane przez zewnętrzny przełącznik, taki 
jak wyłącznik czasowy, ani też podłączone do obwodu, który regularnie 
będzie włączany i wyłączany.

• Poczekać na wystygnięcie urządzenia przed wyjęciem lub wymianą 
części. 

• Nie wolno używać urządzenia w pobliżu źródeł ciepła.
• Sprawdzić, czy kabel zasilania nie dotyka gorących części urządzenia.
• “To urządzenie zaprojektowano do użycia w domu oraz w celu 

podobnych zastosowań w miejscach takich jak: 
- Pomieszczenia kuchenne w sklepach, biurach i innych miejscach pracy. 
- Przez klientów w hotelach, motelach i innych ośrodkach tego typu. 
- Ośrodkach oferujących noclegi ze śniadaniem. 
- Gospodarstwach rolnych.”

• Sprawdzić, czy przewód nie zwisa z krawędzi stołu lub blatu, czy nie 
dotyka powierzchni gorących ani nie styka się bezpośrednio z gorącymi 
częściami urządzenia. Nie ustawiać urządzenia w pobliżu zasłon, 
okiennic, żaluzji itp.

• Urządzenie oraz dołączony do niego kabel należy przechowywać poza 
zasięgiem dzieci, które nie ukończyły 8 lat.

•  UWAGA: gorąca powierzchnia
*  Kompetentny i wykwalifikowany personel serwisowy: dział posprzedażowy 

producenta, importera lub osoba, która jest wykwalifikowana i kompetentna 
oraz która posiada upoważnienie do wykonywania tego rodzaju napraw. 
Korzystanie z usług tych osób ma na celu uniknięcie wszelkich zagrożeń. W 
każdym wymagającym tego przypadku urządzenie należy przekazać jednemu z 
wymienionych powyżej podmiotów.

OPIS CZĘŚCI 
1. Szklane drzwiczki
2. Przycisk regulacji temperatury
3. Pokrętło regulacji czasu
4. Wskaźnik świetlny
5. Kratka
6. Blacha do pieczenia
7. Uchwyt

PRZED PIERWSZYM UŻYCIEM
• Urządzenie i akcesoria należy wyjąć z pudełka. Z urządzenia należy usunąć 

naklejki, folię ochronną lub elementy plastikowe.
• Kabel zasilający należy podłączyć do gniazda elektrycznego. (Uwaga: 

Przed podłączeniem urządzenia należy sprawdzić, czy napięcie 
wskazane na urządzeniu odpowiada napięciu sieci lokalnej. Napięcie: 
220V-240V  50/60Hz)

• Przed pierwszym użyciem wszystkie ruchome części urządzenia należy 
umyć w ciepłej wodzie z dodatkiem płynu do mycia naczyń. Następnie 
należy je dokładnie wypłukać i wysuszyć. Części te można także myć w 
zmywarce do naczyń.

• Urządzenie należy zawsze umieszczać na płaskiej i stabilnej powierzchni, 
zostawiając co najmniej 30 cm wolnego miejsca wokół. Urządzenie to nie 
może być instalowane ani używane na wolnym powietrzu. Urządzenie 
należy postawić w bezpiecznym miejscu. Nie należy go umieszczać zbyt 
blisko ściany, ponieważ może ulec spaleniu lub odbarwieniu. Należy uważać, 
aby firanki i inne podobne przedmioty nie stykały się z urządzeniem. Nie 
należy niczego umieszczać między spodem urządzenia a powierzchnią, na 
której stoi, aby uniknąć spalenia tego przedmiotu.

• Zbyt długo pieczona żywność, taka jak chleb, pizza czy mięso, może 
ulec spaleniu; można tego uniknąć, sprawdzając regularnie żywność i 
nie zostawiając jej na długo we włączonym piecyku. Nigdy nie należy 
podgrzewać żywności w słoikach lub puszkach; ciepło może być przyczyną 
wybuchu i obrażeń. Należy zawsze używać żaroodpornych misek i talerzy.

• Przy pierwszym użyciu z piecyka może się wydobywać dym i nieprzyjemny 
zapach — jest to normalne zjawisko; z tego powodu z urządzenia należy 
korzystać w dobrze przewietrzonym pomieszczeniu.

Uwaga!
Obudowa urządzenia także się nagrzewa. Nie należy jej dotykać, ponieważ 
grozi to poważnymi obrażeniami. Piecyk należy zawsze otwierać za pomocą 
uchwytu na szklanych drzwiczkach.
Korzystanie z akcesoriów
• Kratka służy do przygotowywania suchych produktów, takich jak chleb czy pizza.
• Blacha do pieczenia nadaje się do przygotowywania produktów, z 

których wycieka tłuszcz, takich jak potrawy mięsne czy z kurczaka. Blachę 
do pieczenia można także umieścić pod kratką w celu gromadzenia 
wyciekającego tłuszczu.

UŻYTKOWANIE 
• Włóż do piecyka kratkę, blachę do pieczenia lub oba te elementy. Można je 

umieścić na trzy sposoby. W środku piecyka znajdują się trzy prowadnice.
• Za pomocą pokrętła regulacji temperatury ustaw żądaną temperaturę.
• Czas ustaw przy użyciu pokrętła regulacji czasu w zależności od 

przygotowywanej potrawy. Maksymalne ustawienie czasu wynosi 60 minut; 
minimalne ustawienie czasu wynosi 2 minuty.

• Maksymalne ustawienie temperatury wynosi 250 °C; minimalne ustawienie 
temperatury wynosi 100 °C.

• Zaświeci się czerwony wskaźnik świetlny. Po upływie ustawionego czasu 
wskaźnik świetlny zgaśnie i rozlegnie się sygnał dźwiękowy. Kratkę lub 
blachę do pieczenia należy zawsze wyjmować z piecyka przy użyciu 
dołączonego uchwytu.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA
• Należy wyjąć wtyczkę z gniazdka i pozostawić urządzenie do ostygnięcia. 

Wszystkie części należy myć w ciepłej wodzie z dodatkiem płynu do naczyń. 
Należy je dokładnie wypłukać i wysuszyć. Części te można także myć w 
zmywarce do naczyń. Powierzchnie zewnętrzne urządzenia czyścić wilgotną 
szmatką. Wnętrze urządzenia należy czyścić łagodnym detergentem lub 
specjalnym środkiem do czyszczenia piecyków.

• Obudowę należy wyczyścić zwilżoną ściereczką. Nigdy nie należy używać 
ostrych i szorstkich środków czyszczących, wełny stalowej lub ściereczek do 
szorowania, jako że uszkodzi to urządzenie. Nie wolno zanurzać w wodzie 
lub innym płynie.

• Nigdy nie należy zanurzać urządzenia w wodzie ani innym płynie. Nie wolno 
czyścić urządzenia w zmywarce do naczyń. Jeśli wnętrze urządzenia ulegnie 
zabrudzeniu, proces gotowania i pieczenia będzie trwał dłużej niż zwykle.

WYTYCZNE W ZAKRESIE OCHRONY ŚRODOWISKA
Po zakończeniu eksploatacji urządzenia nie należy wyrzucać go wraz z 
odpadami domowymi. Urządzenie to powinno zostać zutylizowane w 

centralnym punkcie recyklingu domowych urządzeń elektrycznych i elektro-
nicznych. Ten symbol znajdujący się na urządzeniu, w instrukcjach użytkowa-
nia i na opakowaniu oznacza ważne kwestie, na które należy zwrócić uwagę. 
Materiały, z których wytworzono to urządzenie, nadają się do przetworzenia.  
Recykling zużytych urządzeń gospodarstwa domowego jest znaczącym wkła-
dem użytkownika w ochronę środowiska. Należy skontaktować się z władzami 
lokalnymi, aby uzyskać informacje dotyczące punktów zbiórki odpadów.

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA
• Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia należy uważnie 

przeczytać instrukcję obsługi. Należy zachować instrukcję, 
certyfikat gwarancji, paragon zakupu oraz, jeśli to możliwe, karton 
z wewnętrznym opakowaniem. 

• Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) 
o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, 
a także nieposiadające odpowiedniego doświadczenia lub wiedzy, chyba 
że są nadzorowane przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo lub 
otrzymały od niej instrukcje dotyczące korzystania z urządzenia. 

• Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia w przypadku 
nieprzestrzegania instrukcji bezpieczeństwa.

• Aby chronić dzieci przed zagrożeniami związanymi z użytkowaniem 
urządzeń elektrycznych, nigdy nie należy pozostawiać tego 
rodzaju urządzeń bez nadzoru. Dlatego też należy wybrać miejsce 
przechowywania tego urządzenia, które będzie niedostępne dla dzieci. 
Kabel nie powinien zwisać z urządzenia.

• Urządzenie przeznaczone jest tylko do eksploatacji w gospodarstwie 
domowym, w sposób zgodny z jego przeznaczeniem.

• Urządzenie należy umieścić na stabilnej i wypoziomowanej powierzchni.
• Nigdy nie należy zostawiać włączonego urządzenia bez nadzoru.
• Wszelkie naprawy powinny być wykonywane przez kompetentny i 

wykwalifikowany personel serwisowy (*).
• Nie dotykać gorących powierzchni. Używać uchwytów i rączek. 
• Należy sprawdzić, czy napięcie urządzenia odpowiada napięciu 

sieciowemu w domu użytkownika. Napięcie znamionowe: AC220-240V 
50Hz. Gniazdo elektryczne musi być swobodnie chronione, a wartość 
natężenia prądu musi wynosić co najmniej 16 A lub 10 A.

• Urządzenie jest zgodne z wszelkimi normami dotyczącymi pól 
elektromagnetycznych (EMF). Według dostępnych obecnie dowodów 
naukowych korzystanie z urządzenia nie stwarza zagrożeń, jeśli jest ono 
obsługiwane prawidłowo i zgodnie z instrukcjami użytkowania.

• Można gotować wyłącznie potrawy nadające się do spożycia. 
• Sprawdzić, czy przewód nie zwisa z krawędzi stołu lub blatu, czy nie 

dotyka powierzchni gorących ani nie styka się bezpośrednio z gorącymi 
częściami urządzenia. Nie ustawiać urządzenia w pobliżu zasłon, 
okiennic, żaluzji itp.

• Urządzenie należy przechowywać w suchym miejscu.
• Nie wolno przesuwać urządzenia, ciągnąć za przewód ani dopuszczać 

do zaplątania kabla.
• Korzystanie z akcesoriów, które nie są zalecane przez producenta, 

może prowadzić do obrażeń ciała, a także spowoduje unieważnienie 
posiadanej gwarancji.

• Podczas wymiany części lub konserwacji, należy wyjąć wtyczkę z gniazda.
• Aby uniknąć porażenia prądem elektrycznym, nie należy zanurzać 

przewodu, wtyczki ani urządzenia w wodzie bądź w innej cieczy.
• Nie owijać przewodu wokół urządzenia ani go nie zginać.
• Przed czyszczeniem lub odłożeniem należy poczekać na wystygnięcie 

urządzenia. 
• Nie wolno korzystać z urządzenia, jeśli przewód lub wtyczka są 

uszkodzone, urządzenie nie działa prawidłowo bądź uległo uszkodzeniu 
innego rodzaju. Aby uniknąć zagrożenia, uszkodzony przewód lub 
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befinden sich drei Einschubhöhen.
• Stellen Sie mit dem Temperaturregler die gewünschte Temperatur ein.
• Verwenden Sie je nach Speisezubereitung den Zeitschalter zur 

Zeiteinstellung. Die maximale Zeiteinstellung beträgt 60 Minuten, die 
minimale Zeiteinstellung beträgt 2 Minuten.

• Die maximale Temperatureinstellung beträgt 250 °C, die minimale 
Temperatureinstellung beträgt 100 °C.

• Die rote Anzeigelampe leuchtet. Sobald am Gerät die eingestellte Zeit 
erreicht ist, erlischt die Anzeigelampe und im Gerät ertönt ein Audiosignal. 
Verwenden Sie immer den vorgesehenen Griff, um den Rost oder das 
Backblech aus dem Ofen zu nehmen.

REINIGUNG UND WARTUNG
• Ziehen Sie den Netzstecker und lassen Sie das Gerät abkühlen. Reinigen 

Sie die Teile in warmem Seifenwasser. Gründlich spülen und abtrocknen. 
Diese Teile sind auch spülmaschinenfest. Reinigen Sie das Äußere mit 
einem feuchten Tuch. Reinigen Sie das Innere des Geräts mit einem milden 
Reinigungsmittel oder einem speziellen Ofenreiniger.

• Reinigen Sie das Äußere mit einem feuchten Tuch. Verwenden Sie niemals 
aggressive und scheuernde Reinigungsmittel, Stahlwolle oder einen 
Scheuerschwamm, da dadurch das Gerät beschädigt wird. Nicht in Wasser 
oder sonstige Flüssigkeiten tauchen.

• Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Legen 
Sie das Gerät zur Reinigung nicht in die Spülmaschine. Wenn das Innere 
des Ofens verschmutzt ist, kann der Gar- und Backvorgang länger als 
gewöhnlich dauern.

UMWELTSCHUTZRICHTLINIEN
Dieses Gerät darf am Ende seiner Lebenszeit nicht im Hausmüll entsorgt 
werden, sondern muss an einer Sammelstelle für das Recyceln von 

elektrischen und elektronischen Haushaltsgeräten abgegeben werden. Das 
Symbol auf dem Gerät, in der Bedienungsanleitung und auf der Verpackung 
macht Sie auf dieses wichtige Thema aufmerksam. Die in diesem Gerät ver-
wendeten Materialien können recycelt werden.  Durch das Recyceln gebrauch-
ter Haushaltsgeräte leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Umweltschutz. 
Fragen Sie Ihre örtliche Behörde nach Informationen über eine Sammelstelle.

*  Kvalificirani servis: servisni odjel proizvođača ili uvoznika ili bilo koja osoba koja 
je kvalificirana, ovlaštena i stručna za izvođenje ove vrste popravka, kako bi se 
izbjegle sve opasnosti. U svakom slučaju uređaj se mora odnijeti na popravak.

OPIS DIJELOVA 
1. Staklena vrata
2. Gumb za reguliranje temperature
3. Gumb za podešavanje vremena
4. Signalno svjetlo
5. Rešetka
6. Ladica za pečenje
7. Drška

PRIJE PRVE UPOTREBE
• Uređaj i pribor izvadite iz kutije. Uklonite naljepnice, zaštitnu foliju ili 

plastiku iz uređaja.
• Uključite kabel napajanja u utičnicu. (Napomena: Prije priključivanja 

provjerite odgovara li nominalni napon uređaja naponu koji isporučuje utič
nica. Napon: 220V-240V 50/60Hz)

• Prije prve uporabe uređaja operite sve otpuštene dijelove u toploj 
sapunastoj vodi. Temeljito isperite i osušite. Ovi dijelovi se također smiju prat 
i u stroju za pranje posuđa.

• Uređaj uvijek postavite na ravnu čvrstu površinu i osigurajte najmanje 30 
cm slobodnog prostora oko njega. Uređaj nije predviđen za ugrađivanje 
ili uporabu na otvorenom prostoru. Postavite uređaj na sigurno mjesto. 
Ne postavljajte uređaj preblizu zidu jer može spaliti ili ukloniti boju zida. 
Molimo pobrinite se da zavjese ili slično ne dodiruju uređaj. Između donjeg 
dijela uređaja i površine na koju je postavljen ne postavljajte ništa, kako 
biste spriječili izgaranje.

• Hrana, primjerice kruh, pizza i meso, koja se peče predugo u pećnici može 
izgoriti; ovo se može spriječiti redovnim provjeravanjem hrane u pećnici i 
ne ostavljanjem hrane predugo u uključenoj pećnici. Nikad ne zagrijavajte 
hranu u teglama ili limenkama izravno u pećnici, može doći do eksplozije i 
ozljeđivanja. Uvijek koristite zdjele i tanjure predviđene za pećnicu.

• Pri prvoj uporabi pećnica može ispuštati nešto mirisa i dima, ovo je 
normalno, prema tome koristite uređaj u dobro prozračenom području.

Oprez!
Vanjski dio uređaja također je zagrijan. Izbjegavajte fizički kontakt, može doći 
do teške ozljede. Za otvaranje pećnice uvijek koristite dršku staklenih vrata.
Upotreba dodatne opreme
• Koristite rešetku za pripremu suhih jela kao što su kruh i pizza.
• Ladica za pečenje je prikladna za kuhanje hrane čija se mast ispušta, 

primjerice mesa. Ladica za pečenje također se može postaviti ispod rešetke 
za upijanje ispuštene masti.

UPOTREBA 
• Postavite rešetku, ladicu za pečenje ili oboje u pećnicu. Mogu se postaviti na 

tri položaja. Unutar pećnice nalaze se tri vodiča.
• Koristite gumb za regulaciju temperature da biste postavili željenu temperaturu.
• Za postavljanje vremena koristite gumb za postavljanje vremena, ovisno 

o jelu koje se priprema. Maksimalna postavka vremena iznosi 60 min, 
minimalna postavka vremena iznosi 2 min.

• Maksimalna postavka temperature je 250 °C, minimalna postavka 
temperature je 100 °C.

• Crveno signalno svjetlo svijetli. Kad je uređaj postigao postavljeno vrijeme, 
signalno svjetlo se isključuje i uređaj daje zvučni signal. Uvijek koristite 
isporučenu dršku za vađenje rešetke ili ladice za pečenje iz pećnice.

ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE
• Uklonite utikač iz utičnice i ostavite uređaj da se ohladi. Operite sve dijelove 

u toploj sapunastoj vodi. Temeljito isperite i osušite. Ovi dijelovi se također 
smiju prat i u stroju za pranje posuđa. Vanjsku stranu kućišta obrišite 
vlažnom krpom. Unutarnji dio uređaja očistite blagim deterdžentom ili 
sredstvom za čišćenje pećnice.

• Vanjski dio očistite vlažnom krpom. Nikad nemojte koristiti oštra ili 
abrazivna sredstva za čišćenje, čeličnu vunu ili jastučić za struganje jer će to 
oštetiti uređaj. Ne uranjajte u vodu ili druge tekućine.

• Nikada nemojte potapati uređaj u vodu ili druge tekućine. Ne postavljajte 
uređaj u stroj za pranje posuđa za čišćenje. Ako je unutarnji dio pećnice 
prljav, postupci pečenja i kuhanja mogu trajati duže nego obično.

SMJERNICE O ZAŠTITI OKOLIŠA
Ovaj uređaj ne smije se pri kraju svojega životnog vijeka odložiti u 
kućni otpad već se mora odložiti u središtu za recikliranje električnih i 

elektroničkih kućanskih uređaja. Ovaj znak na uređaju, uputama za upotrebu 
i ambalaži upozoravaju vas na ovu važnu činjenicu. Materijali od kojih je ovaj 
uređaj izrađen mogu se reciklirati.  Recikliranjem rabljenih kućanskih uređaja 
značajno ćete doprinijeti zaštiti okoliša. Od lokalnih vlasti zatražite informacije 
o točkama za prikupljanje otpada radi recikliranja.

SIGURNOSNE UPUTE
• Molimo pažljivo pročitajte upute za rukovanje prije korištenja uređaja. 

Molimo vas da čuvate ove upute, jamstvenu izjavu, račun o kupnji i ako 
je moguće, ambalažu s unutarnjim pakiranjem. 

• Ovaj uređaj nije predviđen da ga koriste osobe sa smanjenim fizičkim, 
osjetilnim ili mentalnim sposobnostima , neiskusne i neuke osobe (kao 
i djeca), osim ako to čine pod nadzorom ili na temelju uputa osoba koje 
su odgovorne za njihovu sigurnost. 

• Proizvođač se ne smatra odgovornim za štetu nastalu zanemarivanjem 
sigurnosnih uputa.

• Kako biste zaštitili djecu od opasnosti električnih uređaja, pobrinite se da 
uređaje ne ostavljate bez nadzora. Stoga je potrebno pronaći mjesto za 
spremanje izvan dohvata djece. Pobrinite se da kabel ne visi prema dolje.

• Ovaj uređaj je predviđen samo za kućnu upotrebu i samo u svrhu za 
koju je namijenjen.

• Uređaj se uvijek mora postaviti na ravnu i stabilnu površinu.
• Nikad ne koristite uređaj bez nadzora.
• Sve popravke mora obavljati samo kvalificirani popravak (*).
• Nemojte dodirivati vruće površine. Koristite se samo drškama ili ručicama. 
• Provjerite odgovara li napon uređaja mrežnom naponu vašeg doma. 

Nazivni napon: AC220-240V 50Hz. Utičnica mora biti zaštićena sporim 
osiguračem od barem 16 A ili 10 A.

• Ovaj uređaj sukladan je sa svim standardima o elektromagnetskim 
poljima (EMF). Ako se njime rukuje ispravno i u sukladnosti s uputama u 
ovom korisničkom priručniku, uređaj je siguran za uporabu na temelju 
najnovijih znanstvenih dokaza.

• Pripremajte samo jestivu hranu. 
• Pobrinite se da kabel ne visi preko ruba stola ili pulta, da ne dodiruje 

vruće površine i da ne dolazi u izravan kontakt s vrućim dijelovima 
drugih uređaja. Ne postavljajte uređaj ispod ili u blizinu zastora, 
prozorski obloga, itd.

• Pobrinite se da uređaj spremate u suhom okruženju.
• Uređaj nikad ne premještajte povlačenjem za kabel i pripazite da se 

kabel ne zapetlja.
• Upotreba dodataka koje ne preporučuje proizvođač može dovesti do 

ozljeda, a jamstvo za njegov rad će učiniti nevažećim.
• Prije zamjene rezervnih dijelova ili održavanja, iskopčajte uređaj iz 

napajanja.
• Radi zaštite od električnog udara, nemojte uranjati kabel, utikač ili 

uređaj u vodu ili bilo koju drugu tekućinu.
• Nemojte ovijati kabel oko uređaja i na prelamajte ga.
• Ostavite uređaj da se ohladi prije čišćenja ili spremanja. 
• Uređaj nemojte koristiti ako je oštećen kabel, utikač, nakon kvara ili 

ako je uređaj na bilo koji način oštećen. Oštećeni kabel ili utikač mora 
se zamijeniti u kvalificiranom servisu kako bi se izbjegla opasnost (*). 
Nemojte sami popravljati uređaj.

• Kad ne koristite uređaj, iskopčajte ga iz napajanja.
• Ne koristite ovaj uređaj u kupaonici ili u blizini sudopera napunjenim 

vodom. Ako je uređaj pao u vodu, ni u kojem slučaju nemojte ga 
izravno primiti, već prvo iskopčajte utikač iz utičnice.

• Apsolutno je potrebno da uređaj cijelo vrijeme održavate potpuno 
čistim jer on dolazi u neposredni doticaj s hranom.

• Napomena: Kako biste izbjegli opasnost od nehotičnog resetiranja 
termičke zaštite, uređaj se ne smije napajati preko vanjske sklopne 
naprave, kao što je tajmer ili priključeni krug koji se redovito uključuje i 
isključuje.

• Prije uklanjanja ili zamjene rezervnih dijelova ostavite uređaj da se ohladi. 
• Uređaj nemojte koristiti u blizini neposrednih izvora topline.
• Pobrinite se da kabel ne dođe u dodir s vrućim dijelovima uređaja.
• Ovaj uređaj predviđen je za upotrebu u kućanstvima i sličnim 

primjenama, kao što su: 
- Kuhinjski prostori za osoblje u trgovinama, uredima ili drugim radnim  
  okruženjima. 
- Klijenti u hotelima, motelima i drugim stambenim okruženjima. 
- Kreveti i okruženja za zajutrak. 
- Uzgajališta bilja.

• Pobrinite se da kabel ne visi preko ruba stola ili pulta, da ne dodiruje 
vruće površine i da ne dolazi u izravan kontakt s vrućim dijelovima 
drugih uređaja. Ne postavljajte uređaj ispod ili u blizinu zastora, 
prozorski obloga, itd.

• Uređaj i njegov kabel uvijek držite dalje od dohvata djece mlađe od 8 
godina.

•  OPREZ: vruća površina

max. 85 dB
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BG Инструкция за употреба

SK Návod na použitie

• Уверете се, че захранващия кабел на уреда не провисва от острите 
ръбове на маса или работен плот, че не докосва, каквито и да било 
горещи повърхности и не влиза в пряк контакт с горещите части на 
уреда. Не поставяйте уреда под или близо до пердета, щори и други 
подобни.

• Съхранявайте уреда и захранващия кабел на недостъпно за деца на 
възраст под 8 години място.

•  ВНИМАНИЕ: нагорещена повърхност
*  Оторизиран електротехник: Това са лицата от отдел „Следпродажбено 

обслужване” на производителя или всяко друго лице, което притежава 
квалификация и е одобрено и компетентно да извършва този вид ремонти 
с оглед избягването на всякакви опасности. Във всеки случай, следва да 
предадете настоящия уред на този сервизен персонал.

ОПИСАНИЕ НА ЧАСТИТЕ 
1. Стъклена вратичка
2. Бутон за контрол на температурата
3. Бутон за контрол на времетраенето
4. Индикаторна лампа
5. Скара
6. Тавичка за печене
7. Дръжка

ПРЕДИ ПЪРВА УПОТРЕБА
• Извадете уреда и принадлежностите към него от кутията. Отстранете 

стикерите, предпазното фолио или пластмаса от уреда.
• Включете захранващия кабел в контакта. (Забележка: Преди 

да включите уреда се уверете, че работното напрежение, 
отбелязано на уреда, съответства на напрежението на местното 
електрозахранване. Напрежение: 20V-240V 50/60Hz)

• Преди да използвате уреда за първи път, измийте всички тези части в 
топла сапунена вода. Щателно изплакнете и изсушете долната част на 
уреда. Тези части могат да се мият и в съдомиялна машина.

• Винаги поставяйте уреда на устойчива равна повърхност като му 
осигурите свободно пространство от най-малко 30 см около него. Този 
уред не е подходящ за монтаж и употреба на открито. Поставете уреда 
на безопасно място. Не трябва да е твърде близо до стена - тя може 
да изгори или да се обезцвети. Моля уверете се, че пердета и други 
подобни не влизат в контакт с уреда. Не поставяйте нищо под уреда 
между него и опорната повърхност, защото то може да изгори.

• Храни като хляб, пица и месо, които изискват по-продължително 
време за приготвяне във фурната, могат да изгорят; това може да 
се предотврати чрез периодични проверки и като не се оставят да 
престояват твърде дълго във включена фурна. Никога не затопляйте 
храна в буркани или консерви директно във фурната, топлината може 
да доведе до експлозия и да причини наранявания. Винаги ползвайте 
купи и чинии, предназначени за използване във фурна.

• При първата употреба, от фурната може да се отдели малко дим 
или мирис. Това е нормално, но затова използвайте уреда в добре 
проветриво място.

Внимание!
Външните повърхности на уреда също се нагорещяват. Избягвайте всякакъв 
физически контакт, при който можете сериозно да се нараните. Винаги 
използвайте ръкохватката на стъклената вратичка за да отворите фурната.
Употреба на принадлежностите
• Използвайте скарата за приготвяне на сухи храни като хляб или пица.
• Тавичката за печене е подходяща за готвене на храни, при които се 

отделя мазнина, като ястия от месо и пилешко. Тавичката за печене 
може също така да се постави под скарата, за да се събира евентуално 
отделяната мазнина.

УПОТРЕБА 
• Поставете скарата, тавичката или и двете във фурната. Те могат да се 

разположат в три позиции. От вътрешната страна на фурната има три 
направляващи жлеба.

• С помощта на копчето за контрол на температурата задайте желаната от 
Вас стойност.

• С помощта на копчето за контрол на времетраенето можете да 
зададете времето на печене в зависимост от ястието, което приготвяте. 
Максималното времетраене е 60 минути, а минималното - 2 минути.

• Максималната температура, която може да бъде задавана е 250 °C, а 
минималната - 100 °C.

• Червената индикаторна лампа светва. Когато уредът отчете изтичането 
на така зададеното времетраене, индикаторната лампа изгасва и 
уредът подава звуков сигнал. При ваденето на скарата или тавичката от 
фурната, винаги използвайте предоставената ръкохватка.

ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА
• Изключете щепсела от електрическата мрежа и оставете уреда да 

изстине. Измийте всички части в топла сапунена вода. Изплакнете 
и подсушете добра. Тези части могат да се мият и в съдомиялна 
машина. Почистете външните повърхности с влажна кърпа. Почистете 
вътрешността на уреда с мек почистващ препарат или специален 
препарат за почистване на фурни.

• Почистете външните повърхности с влажна кърпа. Никога не 
използвайте силни или абразивни почистващи препарати, метална 
вълна или гъба за изстъргване, тъй като това ще повреди уреда. Не 
потапяйте във вода или други течности.

• Никога не потапяйте уреда във вода или други течности. Не мийте целия 
уред в съдомиялна машина. Ако вътрешните повърхности на уреда са 
замърсени, процесите на варене и печене може да продължат по-дълго 
от нормалното.

ГАРАНЦИЯ
• Този продукт има 24-месечна гаранция. Вашата гаранция е валидна, 

ако уредът е бил използван в съответствие с инструкциите и за целите, 
за които е предназначен. В допълнение, за гаранцията трябва да бъде 
представена касовата бележка (фактура, разписка или касова бележка), 
от която да са видни датата на покупката, името на търговеца на дребно 
и идентификационния номер на уреда.

• За подробни условия по гаранцията, моля, посетете нашия уебсайт: 
www.service.tristar.eu

УКАЗАНИЯ ЗА ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА
След приключване на полезния му живот, този уред не трябва да се 
изхвърля с отпадъците от домакинството, а трябва да бъде предаден 
в център за рециклиране на електрически и електронни домакински 

уреди. Този символ върху уреда, инструкциите за безопасност и опаковката 
насочва вниманието Ви към този важен въпрос. Материалите, използвани 
за направата на този уред могат да бъдат рециклирани.  Като рециклирате 
домакинските уреди, Вие допринасяте за опазването на околната среда. 
Обърнете се към местните власти за информация относно центровете за 
събиране на материали за рециклиране.

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
• Моля, прочетете внимателно наръчника с инструкции, преди 

да пристъпите към използването на уреда. Моля, запазете тези 
инструкции, гаранционната карта, касовата бележка за покупката и 
ако е възможно, кашона с вътрешните опаковъчни материали. 

• Настоящият уред не е предназначен за употреба от лица 
(включително деца) с намалени физически, сетивни или умствени 
способности или без необходимия опит и познания, освен ако не 
са под наблюдение или са инструктирани относно използването на 
уреда от човек, отговорен за тяхната безопасност. 

• При неспазване на инструкциите за безопасност, производителят на 
уреда не може да бъде държан отговорен, за каквито и да било щети.

• За да предпазите децата, от всякакви опасности свързани с 
електрическите устройства, моля, никога не оставяйте уреда 
без надзор. За тази цел трябва да изберете подходящо място за 
съхраняване на уреда, далеч от обсега на деца. Уверете се, че 
захранващият кабел не виси надолу.

• Настоящият уред трябва да се използва само за домакински нужди 
и само за целите, за които е предназначен.

• Уредът трябва да се постави на устойчива равна повърхност.
• Никога не оставяйте уреда да работи без надзор.
• Всякакви ремонти трябва да се извършват от оторизиран 

електротехник (*).
• Не докосвайте нагорещените повърхности. Използвайте 

ръкохватките и копчетата. 
• Проверете дали работното напрежение на уреда отговаря на това 

в дома Ви. Номинално напрежение: AC220-240V 50Hz. Контактът 
трябва да е най-малко 16 A, или 10 A бавна защита.

• Този уред съответства на всички стандарти за електромагнитни 
полета (EMF). Ако бъде използван правилно и в съответствие 
с инструкциите в настоящия наръчник, уредът е безопасен 
за употреба съгласно наличните към днешна дата научни 
доказателства.

• Трябва да се готвят единствено продукти годни за консумация. 
• Уверете се, че захранващия кабел на уреда не провисва от острите 

ръбове на маса или работен плот, че не докосва, каквито и да било 
горещи повърхности и не влиза в пряк контакт с горещите части на 
уреда. Не поставяйте уреда под или близо до пердета, щори и други 
подобни.

• Съхранявайте уреда на сухо място.
• Никога не премествайте уреда чрез дърпане на захранващия кабел 

и внимавайте кабелът да не се заплита.
• Употребата на допълнителни принадлежности, които не са 

препоръчани от производителя, може да предизвика наранявания 
и да направи гаранцията Ви невалидна.

• При подмяна на резервни части или при поддръжка, винаги 
изключвайте уреда от контакта.

• За да се предпазите от електрически удар, никога не потапяйте 
кабела, щепсела или уреда във вода или друга течност.

• Не навивайте захранващия кабел около уреда и не го прегъвайте.
• Оставете уреда да изстине преди да пристъпите към почистването 

му или да го приберете за съхранение. 
• Никога не използвайте уреда при повреди по захранващия кабел, 

щепсела или при каквито и да е други повреди по уреда. За да се 
предпазите от възможните рискове, в случай на повреден захранващ 
кабел или щепсел, те трябва да бъдат сменени от оторизиран 
електротехник (*). Никога не ремонтирайте този уред сами.

• Когато не използвате уреда, винаги го изключвайте от контакта.
• Не използвайте уредът в баня или до мивка с вода. Ако уредът 

падне във вода, в никакъв случай не го пипайте, а първо извадете 
щепсела от контакта.

• Този уред във всеки един момент трябва да се поддържа чист, тъй 
като влиза в пряк контакт с хранителни продукти и готовата храна.

• Забележка: За да се избегне случайното пренастройване на 
термичната защита, този уред не трябва да се включва към 
електрозахранването през външно превключващо устройство като 
например таймер, или пък да бъде включван към електрическа 
верига, която редовно бива включвана и изключвана.

• Оставете устройството да се охлади преди да сваляте или заменяте 
части от него. 

• Не използвайте уреда в близост до преки източници на топлина.
• Уверете се, че захранващият кабел не докосва горещите части на 

уреда.
• Този уред е предназначен за употреба в домакинството и подобни 

цели като: 
- Кухненски помещения за персонала в магазини, офиси и други   
  работни места. 
- От клиенти в хотели, мотели и други места за настаняване и   
  временно пребиваване. 
- При приготвяне на закуска в близост до леглото. 
- Във ферми.

ho v zapnutej rúre príliš dlho. Jedlo nikdy neohrievajte v nádobách alebo 
plechovkách priamo v rúre, ohrievanie môže spôsobiť explóziu a zranenie. 
Vždy použite misky alebo taniere a nádoby vhodné do el.rúry.

• Rúra môže pri prvom použití šíriť zápach a dym, to je normálne, takže 
spotrebič použite v dobre vetranej miestnosti alebo vetranom priestore.

Pozor!
Exteriér spotrebiča je taktiež horúci a ohrieva sa. Vyhnite sa akémukoľvek 
fyzickému kontaktu, môžete sa vážne zraniť. Dvierka rúry vždy otvárajte 
uchopením za rúčku dvierok.
Použitie doplnkov a príslušenstva
• Použite mriežku na prípravu suchých potravín ako je chlieb a pizza.
• Plech je vhodný na prípravu jedál ktoré uvoľňujú tuk alebo vodu alebo ktoré 

treba pri príprave podlievať. Plech je možné tiež umiestniť pod rošt, aby 
zachytával uvoľnený tuk alebo vodu.

POUŽÍVANIE
 
• Umiestnite mriežku, podnos na pečenie alebo obidvoje do rúry. Tieto môžu 

byť umiestnené v troch pozíciách. Na vonkajšej strane rúry sú tri vodiče.
• Na nastavenie požadovanej teploty použite regulátor.
• Na nastavenie času použite regulátor času, čo závisí na jedle a pokrme, 

ktoré pripravujete. Nastavenie maximálneho času je 60 minút, minimálne 
nastavenie je 2 minúty.

• Maximálne nastavenie teploty je 250 °C, minimálne nastavenie teploty je 100 °C.
• Svetielko červeného indikátora sa rozsvieti. Keď spotrebič dosiahne 

nastavený čas, svetielko indikátora zhasne a spotrebič ešte pridá zvukový 
signál. Vždy použite poskytnutú rukoväť alebo držadlo na mriežke alebo 
podnos na pečenie, aby ste dostali jedlo z rúry.

ČISTENIE A ÚDRŽBA
• Vyberte prípojku z el. zásuvky a nechajte spotrebič vychladnúť. Umyte 

všetky súčasti v teplej mydlovej vode. Opláchnite a poriadne vysušte. Tieto 
súčasti sú taktiež vhodné a bezpečné na umývanie v umývačke riadu. 
Vyčistite exteriér vlhkou utierkou. Vyčistite vnútrajšok spotrebiča jemným 
čistiacim prostriedkom alebo vhodným a špecializovaným čističom na rúry.

• Vonkajší povrch očistite vlhkou handričkou. Nikdy nepoužívajte tvrdé, drsné 
a hrubé a abrazívne čistiace prostriedky, drsnú hubku alebo drôtenku na 
čistenie riadu, ktoré spotrebič poškodzujú. Nikdy neponárajte do vody ani 
do žiadnej inej tekutiny.

• Spotrebič nikdy neponárajte do vody ani do žiadnej inej tekutiny. 
Neumiestňujte spotrebič do umývačky riadu na čistenie. Ak je vnútrajšok 
rúry kontaminovaný, proces varenia a pečenia môže trvať dlhšie ako 
zvyčajne a normálne.

SMERNICE O OCHRANE ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA
Tento spotrebič nesmie byť na konci životnosti likvidovaný spolu s 
komunálnym odpadom, ale musí sa zlikvidovať v recyklačnom stredisku 

určenom pre elektrické a elektronické spotrebiče. Tento symbol na spotrebiči, 
v návode na obsluhu a na obale upozorňuje na túto dôležitú skutočnosť. Ma-
teriály použité v tomto spotrebiči je možné recyklovať.  Recykláciou použitých 
domácich spotrebičov výraznou mierou prispievate k ochrane životného 
prostredia. Informácie o zberných miestach vám poskytnú miestne úrady.

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY
• Pred použitím spotrebiča si dôkladne prečítajte návod na obsluhu. 

Uschovajte návod na obsluhu, záručný list, doklad o zakúpení a 
poprípade aj obal s vnútorným vybavením. 

• Tento spotrebič nesmú používať osoby (vrátane detí), ktoré majú znížené 
fyzické alebo duševné schopnosti, ani osoby bez patričných skúseností a 
znalostí, pokiaľ na nich nedozerá osoba zodpovedná za ich bezpečnosť 
alebo ak ich táto osoba vopred nepoučila o obsluhe spotrebiča. 

• V prípade ignorovania týchto bezpečnostných pokynov sa výrobca 
vzdáva akejkoľvek zodpovednosti za vzniknutú škodu.

• Kvôli ochrane detí pred nebezpečenstvom spôsobeným elektrickými 
spotrebičmi, prosím, zaistite, aby spotrebič nikdy nezostal bez dozoru. 
V dôsledku tento spotrebič uchovávajte na mieste, kde ho deti nemôžu 
stiahnuť. Dbajte na to, aby kábel nevisel.

• Tento spotrebič sa smie používať iba na špecifikované účely v domácom 
prostredí.

• Spotrebič  je treba umiestniť na stabilnú, rovnú plochu.
• Nikdy nenechávajte spotrebič zapnutý bez dozoru.
• Všetky opravy by mal prevádzať kompetentný kvalifikovaný servis (*).
• Nedotýkajte sa horúcich povrchov. Používajte rukoväte a držadlá alebo 

otočné regulátory. 
• Skontrolujte, či napätie spotrebiča zodpovedá napätiu siete vo vašom 

dome. Menovité napätie: stried. 220 – 240 V 50 Hz. Zásuvka musí byť 
chránená poistkou minimálne 16 A alebo 10 A.

• Spotrebič vyhovuje požiadavkám všetkých noriem týkajúcich sa 
elektromagnetického poľa (EMP). Pri správnej manipulácii a používaní 
spotrebiča v súlade s týmto návodom je spotrebič podľa súčasných 
technických poznatkov bezpečné.

• Varte iba potraviny vhodné ku konzumácii. 
• Dbajte na to, aby kábel nevisel z okraja stola alebo pracovnej dosky, aby 

sa nedotýkal horúcich povrchov alebo aby sa nedostal do priameho 
kontaktu s horúcimi časťami spotrebiča. Spotrebič nedávajte pod 
záclony, závesy a pod. ani do ich blízkosti.

• Zaistite, aby sa spotrebič skladoval v suchom prostredí.
• Spotrebič nikdy nepremiestňujte za kábel a dbajte na to, aby sa kábel 

nestočil.
• Použitie príslušenstva, ktoré nebolo doporučené výrobcom, môže 

spôsobiť zranenie a zruší platnosť všetkých záruk, ktoré môžete mať.
• Pri výmene náhradných dielov či pri údržbe odpojte spotrebič zo zásuvky.
• Napájací kábel, zástrčku ani spotrebič neponárajte do vody ani do 

žiadnej inej kvapaliny, aby sa predišlo úrazu elektrickým prúdom.
• Napájací kábel neobmotávajte okolo spotrebiča ani ho neohýbajte.
• Pred čistením alebo uskladnením nechajte spotrebič vychladnúť. 
• Spotrebič nepoužívajte, ak je poškodený napájací kábel alebo zástrčka, 

ak spotrebič nefunguje alebo ak bolo akýmkoľvek iným spôsobom 
poškodené. Aby sa predišlo nebezpečenstvu, uistite sa, že je poškodený 
kábel či zástrčka vymenená autorizovaným servisom(*). Spotrebič 
svojpomocne neopravujte.

• Ak spotrebič nepoužívate, vytiahnite ho zo zásuvky.
• Tento spotrebič nepoužívajte v kúpeľni ani v blízkosti drezu s vodou. 

Pokiaľ spotrebič spadne do vody, v žiadnom prípade sa ho nepokúšajte 
ihneď uchopiť, najskôr vytiahnite zástrčku zo zásuvky.

• Tento spotrebič je veľmi dôležité udržovať vždy čistý, keďže prichádza 
do styku s potravinami.

• Poznámka: Aby sa zabránilo nebezpečenstvu nechcenej resetácie 
tepelnej poistky, nemalo by byť tento spotrebič napájaný spínacím 
zariadením, ako je časovač, alebo pripojený k okruhu, ktorý sa bude 
pravidelne zapínať a vypínať.

• Skôr ako niektorú súčiastku vyberiete alebo vymeníte, nechajte 
spotrebič vychladnúť. 

• Spotrebič nepoužívajte v priamej blízkosti zdrojov tepla.
• Uistite sa, že sa kábel nedotýka teplých/horúcich častí spotrebiča.
• Tento spotrebič je určený iba na používanie v domácnosti a na podobné 

účely a smie sa používať, napríklad: 
- v kuchynských kútoch vyhradených pre personál v obchodoch,   
  kanceláriách a v iných profesionálnych priestoroch, 
- klienti hotelov, motelov a iných priestorov, ktoré majú ubytovací charakter, 
- v turistických ubytovniach, 
- na farmách.

• Dbajte na to, aby kábel nevisel z okraja stola alebo pracovnej dosky, aby 
sa nedotýkal horúcich povrchov alebo aby sa nedostal do priameho 
kontaktu s horúcimi časťami spotrebiča. Spotrebič nedávajte pod 
záclony, závesy a pod. ani do ich blízkosti.

• Spotrebič a napájací kábel uchovávajte mimo dosahu detí mladších ako 
8 rokov.

•  VÝSTRAHA: horúci povrch
*  Kompetentný kvalifikovaný servis: popredajné oddelenie výrobcu, dovozca 

či akákoľvek osoba, ktorá je kvalifikovaná, schválená a kompetentná pre 
realizáciu tohto druhu opráv, aby sa predišlo poškodeniu. V každom prípade by 
ste mali tento spotrebič vrátiť tomuto servisu.

POPIS KOMPONENTOV 
1. Sklenené dvierka
2. Regulátor teploty
3. Regulátor času
4. Svetelný indikátor
5. Mriežka
6. Podnos, tácka na pečenie
7. Držadlo

PRED PRVÝM POUŽITÍM
• Spotrebič a príslušenstvo vyberte z obalu. Zo spotrebiča odstráňte nálepky, 

ochrannú fóliu alebo plastové vrecko.
• Napájací kábel zapojte do zásuvky. (Poznámka: Pred zapojením spotrebiča 

skontrolujte, či napätie uvedené na spotrebiči zodpovedá napätiu 
siete. Napätie 220 V-240 V 50/60 Hz)

• Pred prvým použitím spotrebiča umyte všetky voľne prístupné súčasti v 
teplej mydlovej vode. Opláchnite a poriadne vysušte do sucha. Tieto súčasti 
sú taktiež vhodné a bezpečné na umývanie v umývačke riadu.

• Spotrebič umiestnite na rovný a stabilný povrch a zabezpečte najmenej 
30 cm voľného priestoru okolo spotrebiča. Tento spotrebič nie je vhodný 
na vonkajšiu inštaláciu alebo použitie. Umiestnite spotrebič na bezpečné 
miesto. Nie príliš blízko steny, stena môže horieť alebo zmeniť farbu. Prosíme 
uistite sa, že záclony a závesy alebo niečo podobné, nie je v žiadnom 
kontakte so spotrebičom. Nedávajte nič medzi spodnú stranu spotrebiča a 
povrch, na ktorom je umiestnený, a umiestnite spotrebič tak, aby ste predišli 
horeniu, zapáleniu.

• Potraviny, ako chlieb, pizza a mäso, ktoré sa opekajú príliš dlho môžu zhorieť, 
tomuto môžete predísť tak, že jedlo pravidelne kontrolujete a nenechávajte 

INSTRUCŢIUNI DE SIGURANŢĂ
• Vă rugăm să citiţi cu atenţie manualul cu instrucţiuni înainte de folosirea 

aparatului. Vă rugăm să păstraţi aceste instrucţiuni, certificatul de garanţie, 
factura şi, dacă este posibil, cutia din carton cu ambalajul interior. 

• Acest aparat nu este proiectat pentru utilizarea de către persoanele 
(inclusiv copiii) cu capacităţi fizice, senzoriale sau mentale reduse, sau 
fără experienţă sau cunoştinţe, exceptând situaţiile în care acestea sunt 
supravegheate sau instruite asupra modului de utilizare a aparatului de 
către o altă persoană, responsabilă de siguranţa acestora. 

• Dacă ignoraţi instrucţiunile de siguranţă, producătorul nu este 
responsabil de defecţiunile apărute.

• Pentru protejarea copiilor de pericolul aparatelor electrice, nu lăsaţi 
niciodată aparatele nesupravegheate. De aceea, va trebui să selectaţi 
un loc de depozitare a aparatului care să nu fie la îndemâna copiilor. 
Asiguraţi-vă că nu lăsaţi cablul liber, atârnând.

• Acest aparat este destinat exclusiv uzului casnic şi scopului pentru care 
a fost proiectat.

• Aparatul trebuie aşezat pe o suprafaţă orizontală şi stabilă.
• Utilizatorul nu trebuie să lase dispozitivul nesupravegheat în timp ce 

este conectat la alimentarea electrică.
• Toate reparaţiile trebuie realizate de către un serviciu de reparaţii 

calificat şi competent (*).
• Nu atingeţi suprafeţele fierbinţi. Utilizaţi mânerele sau butoanele. 
• Verificaţi dacă tensiunea aparatului corespunde cu tensiunea reţelei 

electrice de la domiciliul dvs. Tensiune nominală: 220-240 V c.a., 50 Hz. 
Priza trebuie să aibă cel puţin 16 A sau 10 A, cu protecţie.

• Acest aparat respectă toate standardele legate de câmpurile 
electromagnetice (CEM). Dacă este manipulat corect şi în conformitate 
cu instrucţiunile din acest manual, aparatul poate fi utilizat în siguranţă, 
pe baza datelor ştiinţifice existente.

• Preparați numai alimente perisabile. 
• Asiguraţi-vă că nu atârnă cablul pe marginea mesei sau blatului, că 

nu atinge nicio suprafaţă fierbinte şi că nu intră în contact direct cu 
componentele fierbinţi ale aparatului. Nu aşezaţi aparatul sub sau lângă 
perdele, jaluzele etc.

• Asiguraţi-vă că aparatul este depozitat în spaţii uscate.
• Nu mişcaţi niciodată aparatul trăgând de cablu şi asiguraţi-vă că acesta 

nu este încurcat.
• Folosirea accesoriilor nerecomandate de către producător poate 

determina accidentări grave şi va anula orice garanţie pe care o aveţi.
• Decuplaţi aparatul de la priză când doriţi să schimbaţi o piesă sau 

pentru întreţinere.
• Pentru a vă proteja împotriva electrocutărilor, nu introduceţi cablul, 

ştecărul sau aparatul în apă sau alte lichide.
• Nu înfăşuraţi cablul în jurul aparatului şi nu-l îndoiţi.
• Lăsaţi aparatul să se răcească înainte de a-l curăţa sau depozita. 
• Nu folosiţi acest aparat cu un cablu sau ştecăr defect sau atunci când 

aparatul prezintă defecţiuni ori a fost deteriorat în vreun fel. Pentru a 
evita riscurile, asiguraţi-vă că aţi înlocuit cablul sau ştecărul deteriorate 
cu ajutorul unui serviciu de reparaţii calificat şi competent (*). Nu 
reparaţi singur(ă) acest aparat.

• Decuplaţi aparatul de la priză atunci când nu-l folosiţi.
• Nu utilizaţi aparatul în baie sau lângă o chiuvetă plină cu apă. Dacă 

aparatul a căzut în apă, nu-l scoateţi sub nicio formă prinzându-l direct, 
ci scoateţi mai întâi ştecărul din priză.

• Păstrarea acestui aparat curat tot timpul este absolut necesară, 
deoarece el vine în contact direct cu alimentele.

• Notă: Ca să evitaţi pericolul de resetare accidentală a protecţiei termice, 
acest aparat nu trebuie alimentat de la alt dispozitiv de comutare 
extern, de tipul temporizatoarelor, sau conectat la un circuit ce este 
pornit sau oprit în mod regulat.

• Lăsaţi aparatul să se răcească înainte de îndepărtarea sau înlocuirea 
pieselor de schimb. 

• Nu folosiţi acest aparat lângă surse directe de căldură.
• Asiguraţi-vă că nu intră în contact cablul de alimentare cu 

componentele fierbinţi ale aparatului.
• Acest aparat este adecvat pentru utilizarea casnică şi alte aplicaţii 

similare pentru: 
- Personalul bucătăriei din magazine, birouri sau alte medii de lucru. 
- Clienţii hotelurilor, motelurilor şi altor tipuri de medii rezidenţiale. 
- Medii unde se oferă cazare şi mic dejun. 
- Ferme.

• Asiguraţi-vă că nu atârnă cablul pe marginea mesei sau blatului, că 
nu atinge nicio suprafaţă fierbinte şi că nu intră în contact direct cu 
componentele fierbinţi ale aparatului. Nu aşezaţi aparatul sub sau lângă 
perdele, jaluzele etc.

• Nu lăsaţi aparatul şi cablul acestuia la îndemâna copiilor mai mici de 8 ani.

•  ATENŢIE: suprafaţă încinsă
*  Serviciu de reparaţii competent şi calificat: departamentul de postvânzări al 

producătorului sau importatorului sau oricare altă persoană calificată, autorizată 
şi competentă ce poate efectua astfel de reparaţii, evitând toate riscurile posibile. 
În orice situaţie, trebuie să returnaţi aparatul la acest serviciu de reparaţii.

DESCRIEREA PĂRŢILOR COMPONENTE 
1. Uşă de sticlă
2. Buton control temperatură
3. Buton control timp
4. Bec indicator
5. Grătar
6. Tavă de coacere
7. Mâner

ÎNAINTE DE PRIMA UTILIZARE
• Scoateţi din cutie aparatul şi accesoriile. Înlăturaţi etichetele, folia 

protectoare sau plasticul de pe aparat.
• Conectaţi cablul de alimentare la priză. (Notă: Înainte de a conecta 

dispozitivul, asiguraţi-vă că tensiunea de alimentare indicată pe dispozitiv 
corespunde tensiunii din zona dvs. Tensiune: 220V-240V 50/60Hz)

• Spălaţi toate piesele demontabile în apă caldă cu săpun înainte de utilizarea 
iniţială a aparatului. Clătiţi şi uscaţi complet. Aceste piese pot fi spălate în 
maşini de spălat vase.

• Amplasaţi unitatea pe o suprafaţă dreaptă şi stabilă şi asiguraţi un spaţiu 
liber de cel puţin 30 cm. în jurul unităţii. Dispozitivul nu este adecvat 
montării sau uzului în exterior. Amplasaţi dispozitivul pe o suprafaţă sigură. 
Nu prea aproape de un perete, acesta se poate arde sau îşi poate schimba 
culoarea. Asiguraţi-vă că perdelele sau obiectele asemănătoare nu iau 
contact cu aparatul. Nu puneţi nimic între partea de jos a aparatului şi 
suprafaţa pe care este aşezat, pentru a evita arsurile.

• Mâncarea, cum a r fi pâinea, pizza şi carnea care sunt coapte prea mult 
în cuptor se pot arde, acest lucru se poate preveni verificând regulat 
mâncarea din cuptor şi nelăsând-o prea mult într-un cuptor pornit. Nu 
încălziţi niciodată mâncare în borcane sau conserve direct în cuptor, 
acestea pot exploda şi pot aduce pagube. Utilizaţi mereu boluri şi farfurii 
termorezistente.

• Cuptorul poate emana miros şi fum la prima utilizare, acest lucru este 
normal, aşadar utilizaţi aparatul într-o zonă ventilată.

Atenţie!
Exteriorul aparatului este de asemenea fierbinte. Evitaţi orice contact fizic, vă 
puteţi răni serios. Folosiţi întotdeauna mânerul de pe uşa de sticlă pentru a 
deschide cuptorul.
Utilizarea accesoriilor
• Utilizaţi grătarul pentru a pregăti mâncăruri uscate ca pâinea şi pizza.
• Tava de coacere este potrivită pentru a găti mâncare care elimină grăsime, 

cum ar fi carnea şi puiul. Tava de coacere poate fi de asemenea pusă sub 
grătar pentru a absoarbe orice scurgere de grăsime.

UTILIZAREA 
• Puneţi grătarul, tava de coacere sau amândouă în cuptor. Acestea pot fi puse 

în trei poziţii. Pe interiorul cuptorului sunt trei conductoare.
• Utilizaţi butonul de control al temperaturii pentru a regla temperatura dorită.
• Utilizaţi butonul de control al timpului în funcţie de mâncarea pe care o pregătiţi. 

Setarea maximă de timp este 60 de minute, iar cea minimă este de 2 minute.
• Temperatura maximă este de 250 °C, iar cea minimă este de 100 °C.
• Becul roşu de control se aprinde. Când dispozitivul atinge timpul setat, 

becul indicator se opreşte şi aparatul emite un semnal sonor. Utilizaţi mereu 
mânerul furnizat pentru a scoate grătarul sau tava de coacere din cuptor.

CURĂŢAREA ŞI ÎNTREŢINEREA
• Scoateţi ştecărul din priză şi lăsaţi dispozitivul să se răcească. Spălaţi toate 

piesele cu apă caldă şi săpun. Clătiţi-le şi ştergeţi-le bine. Aceste piese pot 
fi spălate în maşini de spălat vase. Curăţaţi exteriorul cu o cârpă umedă. 
Curăţaţi interiorul dispozitivului cu un detergent uşor sau cu un detergent 
special pentru cuptoare.

• Curăţaţi exteriorul cu o cârpă umedă. Nu utilizaţi niciodată produse de 
curăţare abrazive sau dure, lavete abrazive sau burete de sârmă, deoarece 
acestea distrug aparatul. Nu scufundaţi aparatul în apă sau în alte lichide.

• Nu scufundaţi niciodată dispozitivul în apă sau în alt lichid. Nu introduceţi 
aparatul în maşina de spălat vase ca să-l curăţaţi. Dacă interiorul cuptorului 
este contaminat, procedeele de coacere şi fierbere pot dura mai mult timp 
decât în mod normal.

INDICAŢII PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI
Acest aparat nu trebuie aruncat la gunoiul menajer la sfârşitul vieţii 
utile, ci trebuie transportat la un centru de reciclare a aparatelor casnice 

electrice şi electronice. Acest simbol de pe aparat, din manualul cu instrucţiuni 
şi de pe ambalaje, atrage atenţia asupra acestei probleme importante. Mate-
rialele folosite în acest aparat pot fi reciclate.  Prin reciclarea aparatelor casnice 
uzate contribuiţi la protecţia mediului. Contactaţi autorităţile locale pentru mai 
multe detalii legate de punctul de colectare.

Булстат: 
131129282

RO Instrucțiuni de utilizare


